

**19.10.2015**

Генеральна Асамблея Міжнародної асоціації морських університетів у Хорватії

З 5 по 10 жовтня 2015 р. в Опатії (Хорватія), на базі факультету морських досліджень Університету Рієки, проходила 16-та щорічна Генеральна Асамблея Міжнародної асоціації морських університетів і засідання міжнародного виконавчого комітету та підкомітетів Асоціації. Одеську національну морську академію (ОНМА) на Асамблеї представляли - ректор ОНМА, Міюсов М.В. та старший викладач кафедри управління судном Жуков Д.С.

5 жовтня на засіданні підкомітетів була розглянута інформація про діяльність Асоціації за звітний період, а також питання про прийняття до Асоціації нових членів, необхідність інформаційної підтримки діяльності Асоціації та бюджет Асоціації. Були запропоновані до утвердження звіти по дослідницьким проектам учасників і оголошений список проектів переможців на наступний звітний рік. Обговорювався новий список кандидатів Міжнародного Виконавчого Комітету Асоціації.

На засіданні підкомітету Асоціації по взаємодії з Міжнародною морською організацією (ММО) був затверджений проект звернення до ММО про підготовку на борту судна і бачення цієї проблеми Асоціацією. Очолює підкомітет Асоціації по взаємодії з ММО Одеська національна морська академія, в особі ректора ОНМА - Міюсова М.В.

6 жовтня відбулося засідання виконавчого комітету Асоціації. ОНМА більше 10 років є постійним членом виконавчого комітету. На засіданні Міжнародного виконавчого комітету основними питаннями були обговорення доповідей підкомітетів Асоціації та затвердження питань розглянутих підкомітетами. Було вирішено провести Генеральну Асамблею Міжнародної асоціації морських університетів на базі Військово-морської академії "Нікола Вапцаров" (Варна, Болгарія) в 2017 році.

7 жовтня відбулось урочисте відкриття Асамблеї та вибори нового голови Асоціації. Новим головою Асоціації був обраний Ніл Босе - директор Австралійського морського коледжу, Університету Тасманії. Для участі в Асамблеї було зареєстровано більше 130 делегатів.

Протягом трьох днів делегати виступали з доповідями з проблем морської освіти та підготовки. Підготовка на борту судна і електронне навчання були основними темами виступів. Ректор ОНМА, Міюсов М.В. і Жуков Д.С. виступили з доповіддю "Якісна підготовка курсантів на борту судна - запорука якості підготовки моряка". Також Жуков Д.С. очолював технічну секцію «Питання запобігання забруднення навколишнього середовища». В останній день Асамблеї були заслухані звіти по

дослідницьким проектам і проведена презентація студентів стосовно студентської програми Асамблеї.

9 жовтня відбулася церемонія урочистого закриття Асамблеї.  
Технічний тур був організований 10 жовтня.

Більш докладно про проведення Асамблеї можна дізнатися на сайті Асоціації [www.iamu-edu.ua](http://www.iamu-edu.ua)

